...lWar 2. OnumnnagHoe 3apanune Pesynstatel Ans Makapos Aptem Bsivecnasosny

Oueixa 3a ator Tect: 66 ua 100
Ornpasneno 7 Hos 2020 8 13:30
3ra nonsiTka AnMnac 150 MAHYT(w).

IMTudp 9-5-5

A Omnvmnaga «MHACuC 3askuraer 3Be3abDh)>

SaIounuTeabHbIN Typ 2020 1.

M M C Vlt 4 HH¢OPM(I?4HOHHO - mexHojiocudecKkoe nanpaejernue
14

9 kJi1acce

3aganue

OTBeTnI

basiIbI

BHy’IPI/[ PABHOCTOPOHHETO TPEYTIOJIIbHHKA JJaHa TOYKa, PacCTOSHHUSI KOTOPOﬁ
JIO €TO CTOPOH COOTBETCTBEHHO pabHbl 12;6;3 . Haiiaure JIMHY CTOPOHBI
5TOTO TPEYTOIBHUKA.

10

Byaser mu uucno x =1+ ‘%/21 +4/440 + %/21 — /440 xopueMm ypaBHeHHSs
x> —3x% — 40 = 0? Otser obocHyliTe.

15

10n+1
Haiinure BCe emple 72, IPH KOTOPBIX APOOh ————— - IeJI0e YHCIIO.

5—4n

25

Bykeel pycckoro andapuTa KOJHPYIOTCS KIAaBHATYpOl 5-F0 OuTaMm Mo
HOMEpPY CHMBOJIA B €CTECTBEHHOM IMopsiake (KIaBuIIa ¢ OyKBOH «b»
clloMaHa, M HHUKaK He KOJUPYeTcs, NpobGen M CHMBOIBI IyHKTYallud He
MPUMEHSIOTCS): OyKBa «a» komupyetcs «00000, «6» - «00001» u T.1.

Ha xnmapuatype mosnp3oBaTes NPOU3OIIEN cOoif, B pesyIbTaTe KOTOPOIO BCe
OHTBL, KOJUPYIOIIHEe OYKBBL, HHBEPTHPOBAIHCH (BCe HYIH NMOMEHSIINCH Ha
€IHHHUIBL, a € THHHUIbI IIOMEHSIIHCh HA HY ).

BoccTtaHoBHTe HCXOIHBII (PparMeHT BBEASHHOIO TEeKCTAa: JHILIXT

10

PoGor Jlarymika mnepeMemniaeTcs B COOTBETCTBHH C HHCTPYKIHSIMIL,
3aKOHPOBAHHBIMU B JIBOMYHOI CHCTeMe CUHCTICHHS.

Kasknas HHCTpYKUUS JUIMHONH 6 GUT: MepPBBIi OUT OIpeessieT HAIPaBICHUE
npeokka mo ocu X (0 - mo ocu X, 1 - mpotus ocu X); cinexayromue 2 Ourta
ONpeNeNsIOT JIHHY IPbDKKa B KIeTKaX; YeTBepThi OHUT ompejenser
HampaBlieHHe npbDKka mo ocu Y (0 - mo ocu Y, 1 - mporus ocu Y),
CIIeyFOIIHe Ba OUTa ONPEeJeSIOT JUIHHY IPhIKKA B KISTKaX.

HMuctpykuun ais podora JIarymka MOTyT OBITh 3aJaHBI TOJIBKO HAa KOUKAX.
Koukn Ha pUCyHKe H300paykeHbI GeIbIME IPSIMOYTOIBHUKAME; HMEHA KOYeK
CKIaABIBAIOTCA M3 OyKB aHrmmiickoro andapurta mo ocu X u nudpsl Mo ocu
Y cepslit doH - GonoTo.

Hanumure nporpamMmy, 1mo KoTopoii JIArymka, pacnojIo;KeHHBIH Ha KO4Ke ,
cMmoskeT nobpartbes o BA3DI kpartyaliimm ImyTeM, yKasbiBas KOYKH IO
mopsaaKy ApmkeHus JIarymku. PopMaT HaIMCAHUS MPOTPaMMBI:

SUMSA KNEMKU™ I <UHCMPYKYUSL, 3ANUCAHHAS HA KIemKe & 80CbMepUHHOM
Kooe=>

<UMA KAeMKU™:< UHCMPYKYUA, 3ANUCAHHASR HA KIemKe 6 60CbMepPUUHOM
Kxooe >

<UMA KNeMKU™:< UHCMPYKYUA, 3ANUCAHHAS HA KIemKe 6 80CbMepPULHOM
Kxo0e >

15




OKcTpeHHble Gannbl: 66

0N OV WN R

PoGor JlmHelika mMeeT BO3MOKHOCTb PHCOBATh JHOOBIe (HIYpHI Ha
KOOPIMHATHOH ILIOCKOCTH, COCTOSINNE M3 JIMHII, C ITOMOIIBIO KOMAH/IBI
line(x1,y1,x2,y2). ITo xomMaHze
line(x1,y1,x2,y2) Jlunelika pucyer o
OTPE30K ¢ KOOpIMHATAMH HaYana U,
(x1,y1)u (x2,y2) COOTBETCTBEHHO.
Hampumep, xomanma line(1,2,3,0) 3 T
IpuBefeT K PHCOBAHUIO CIEAYIOITeH b
Gurypsr
Komanna cycle k (<crmicok komanm>) 1
MO3BOIIET  IIOBTOPSTH CITHCOK | |
KOMaH/, yKasaHHbI{ B ckoOkax, k 1 2' 3 ‘4 Ox pas.
Jlumeiika  ymeer  paborath ¢
LENOUNCIICHHBIMY TIePEMEHHBIMI (THII ITEDEMEHHBIX He OOBABILISTCS).
OmpezeneHne I U3MEHEHHe 3HAUSHNH ITepeMeHHBIX Pealu3yeTcs KOMAaHIOH
TIPHCBOGHHSA «=»; HAIIPUMED, VI IIePEMEHHOIT §

S=<HOBO€ 3HaUeHHe $>, IIPH 5TOM HOBOE 3HAYCHHE IIePeMEHHON MOXKeT
OBITH KaK UHCIIOBBIM 3HAYEHHEM, TaK H apu(pMeTHUEeCKHM BBIPaKEHHEM C
HCITOb30BAaHHEM KIIACCHYECKUX CHMBOIIOB &3, «-», «/», «*».

H3o6pasute, uro Hapucyet JInHeika cOTTIacHO cleyrolneli Iporpamme:
cx=0

cy=0

cycle 2 (

> ol

y=-4

cycle 4 (

line(cx, ¢y, X, )
line(cx, ¢y, -X, y)
x=x-1
y=y+3

)
cx=cx-1
cy=cy-2
)

KOHI[a

3,0)

25
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